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První ročník konference Legal Innovation
Day přilákal víc než 200 účastníků
První ročník česko-slovenské konference Legal Innovation Day, který se zaměřil na zapojení AI do
právních profesí, přilákal svým tématem více než 200 účastníků. Akce se konala hybridně, účastníci
tak mohli dorazit do hotelu DAP v Dejvicích nebo se připojit online a je dostupná také jako záznam.
Odborníci z právních i technologických profesí diskutovali o nejnovějších trendech a inovacích v
oblasti práva.

Přednášející ve svých příspěvcích zdůraznili, že umělá inteligence právní profese nenahradí, ale
naopak jim uspoří čas a umožní se soustředit na složitější a kreativnější úkoly. "AI je nástroj, který
může právníkům výrazně usnadnit práci, ale nikdy nenahradí lidský úsudek a zkušenosti," uvedl na
úvod Ľubomír Weiss, ředitel Wolters Kluwer ČR. Právě nenahraditelný lidský faktor byl spojovací
linkou mezi příspěvky všech přednášejících.

 

 

Během konference byly představeny různé nástroje, které již dnes právníci využívají. Mezi nimi
například systémy pro automatizaci právních dokumentů, analýzu datových zpráv nebo právní
rešerše. Tyto technologie již nyní pomáhají zefektivnit práci a poskytovat klientům kvalitnější služby.



 

Legal Innovation Day přinesl účastníkům platformu pro výměnu zkušeností a nápadů mezi právníky a
technologickými odborníky. Společnost Wolters Kluwer už nyní plánuje další ročník, který se opět
zaměří na právní inovace a jejich zapojení do právní praxe. 

Pro zájemce, kteří se konference nestihli zúčastnit, je k dispozici její záznam >>> zde.

 

 

 

Další články:
D.A.S. posiluje svou roli lídra právní ochrany
Teplo z elektrárny Mělník proudí do Prahy už 30 let. Spolehlivé dodávky do budoucnosti zajistí
nízkoemisní zdroje
Jak si zvolit sídlo pro OSVČ a firmy
Agilita a umělá inteligence jako nové paradigma právních služeb: praxe AgiLawyer
Řešení sporů z oblasti kryptoměn a digitálních aktiv u Rozhodčího soudu
LLM Soukromé právo: Když se teorie mění v právní praxi
SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025
LLM program na Business Institutu: Klíč k posunu právní praxe a manažerským kompetencím
Statistiky Rozhodčího soudu za 1. pololetí roku 2025
Třicet let na cestě k úspěchu ve vedení pojišťovny právní ochrany
Konference ke stavebnímu právu 2025: Rok s novým zákonem, nové výzvy a praktické
odpovědi
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